
Estado de Roraima
Poder le8islativo

Camara Munidpal de Bonfim

ATA DA 6' SESSAO 0RDINARIA DO 1° PHRioD0 LEGISLATIV0 DA 2.

sEssAO LEGlsLATlvA DA io' LEGlsLATURA DA CAMARA MunclpAL

I)E BONFIM.  EM: 3/OS/2022.

REUNIAO REALIZADA NO DIA TRES DO MES DE MAIO DE DOIS MIL E

VINTh   E   DOIS,   AS   DEZENOVE   HORAS,   NA   ESCOLA   ESTADUAL   SAO

FFRANCISCO, NA VILA SAO FRANCISCO, NESTE MUNIcipIO DE BONFIM. SOB

A     PRESIDENCIA     DO     SENHOR     VEREADOR     DOMINGOS     COSTA     E

SECRETARIADO PELO VEREADOR irALO BEZERRA CARVALHO DA cOsTA

sANros.  Ap6s  CONSTAR  A  PRESENCA  DOs  vEREADOREs:    GIVANILDO

MENDES   VERAS;   MARIA   LUZINEIDE   MATOS   MARQUES;   MURIEL   KIM

EVANGELlsTA  BUENO;  NELyERroN  DE  OLlvEIRA  ANDRADE;  NONATO

CAETAN0 DA SH,VA E RAIMUNDO NONATO SALDANHA REIS. VERIFICOU-

SE  A  AUSENCIA  DO  VEREADO  ANTONIO  DE  SOUZA  MOURA.  IIAVENDO

QUORUM LEGAL 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO.

EEM sEGulDA sOLlclrou A LEITURA DA ATA DA sEssAO ANTERIOR. EM

QUESTAO DE ORDEM 0 SENHOR VEREADOR N.ELYERTON ANDRADE FEZ

REQUERIMENTO  VERBAL  SOLICITANDO  A  SUPRESSAO  DA  LEITURA  DA

ATA.   ACEITO   PELO   PRESIDENTE   QUE   EM   SEGUIDA   COLOCOU   EM

vorACAo.  DEclsAo:  APRovADo  roR  UNANIMIDADE.  pRossEGulNDo

PASsOUSE  A   LEITURA   DOS   EXPEDIENTES   ORIUNDOS:   ORIUNDOS   DO

roDER  LEGlsLATIVo:  pRorETO  DE  LEI  NO  005/2022  - DlspoE  SOBRE  A

RESERVA  DE  vAGAs  DE  mmREGO  NAs  EMPRESAs  pRESTADORAs  DE

SERVICOSAOMUNIcipIODEBONFIM,ASSIMCOMOASCONCESSI0NARIAS

E PERMISSIONARIAS DE SERvlcos PUBLICOS MUNICIPAIS E DA OUTRAS

pRovlDENCIAS.  DE AUTORIA Do VEREADOR NELVERroN. pRomTo DE

LEI N° 001/2022 - DISPOE SOBRE A DENOMINACA0 DA RUA RORAIMA, NA

SEDE DE B0NFIM, NESTE MUNIcfpIO DE BONFIM, ESTADO DE RORAIMA E

DA   OUTRAS   PROVIDENCIAS,    DE   AUTORIA   DO   VEREADOR   MURIEL

EVANGELlsTA   pRorETO   DE   LEI   NO   002/2022   -   Dlsp6E   SOBRE   A

DENOMINACAO  DA  AVENIDA  DAS  INDUSTRIAS,  NA  SEDE  DE  BONFIM,

NESTEMUNIcfpIODEB0NFIM,EDAOUTRASPROVIDENCIAS.AUTORIADO
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VEREADOR  MURIEL  EVANGELISTA.  INI)ICACAO  N°  005  E  006#022,  DE

AUTORIA   DO   VIREADOR   MURIEL   EVANGELISTA   E   REQUERIMENTO

VERBAL DO VEREADOR NELYERTON, SOLICITANDO RETIRADA DE PAUTA

DO PROJET0 DE LEI N° 005/2022. ACEITO PELO PRESIDENTE QUE COLOCOU

EM   DISCUSSAO   E   POSTERIOR   VOTACAO.   DECISAO:   APROVADO   POR

UNANIMIDADE.     EXPEDIENTES     ORIUNDO     DE     OUTROS     dRGAOS:

REQUERIMENTO  VERBAL  DO  VEREADOR  NELYERTON  ANDRADE  PARA

QUE OS SENHORES: ANtoNI0 CIDO, IVANILDE SERRADOR, MAIOR JOsut E

TENENTE CORONEL RONlvoN, FlzEssEM USO DA PALAVRA NA TRIBun`IA

LIVRE  PARA  EXPLANACAO.  EM  SEGUIDA  0  PRESIDENTE  COLOCOU  EM

VOTACAO. DECISAO: APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQutNCIA FOI

DISPONIBILIZADO CINCO MINUTOS PARA CADA INSCRIT0 FAZEREM USO

DA   PALAVRA.   NAO   HAVENDO   MAIS   MATERIA   PASSOU-SE   PARA   0

PEQUENO  EXPEDIENTE.  NAO  IIAVENDO  INSCRITOS  PASSOU-SE  PARA  0

GRANDE  EXPEDIENTE.  ONDE  CONFORME  INSCRICAO  FIZERAM  USO  DA

PALAVRA  OS  SENHORES  VEREADORES:  DOENGOS  COSTA,  GIL  VERAS,

IRMA   NEIDE,   MURIEL   EVANGELISTA,   iTALO   BEZERRA,   NELYERTON

ANDRADE,   NONATO   DO    MOSKOW   E    RAIMUNDO    SALDANHA.    NAO

HAVENDO  MAIS  MATERIA  PASSOU-SE  PARA  A  ORDEM   D0   DIA.  NAO

HAVENDO   MATERIA   PARA   A   ORDEM   DO   DIA   PASSOU-SE   PARA   AS

EXPLICAC6ES   PESSOAIS,   ONDE   OS   VEREADORES   MURIEL,   NONATO,

RAIMUNDO   SALDANHA,   IRMA   NEIDE,   iTALO   BEZERRA   E   DOMINcOS

COSTA DISPUSERAM DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS.

NAO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DEU POR

ENCERRADA A PRESENTE SESSAO.

SALA DAS SESS6ES, 3 DE MAIO DE 2022.
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